

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## В честь Дня печати

В воскресенье в малом зале Центрального Дворца культуры угольщиков состоялся вечер, посвященный Дню печати. Перед журналистами, активистами печати и работниками полиграфического объединения выступил первый секретарь городского комитета партии тов. Белоногов П. П. Он поздравил их с праздником, рассказал о задачах активистов печати по претворению в жизнь решений XXIV съезда КПСС, особо подчеркнул роль активистов печати в освещении вопросов, которые решаются в городе в определяющем году пятилетки.

Под дружные аплодисменты первый секретарь ГК КПСС вручил Почетные грамоты городского комитета партии и горисполкома редактору многотиражной газеты «Кировец» А. И. Востри-

кову и наборщице Ленинск-Кузнецкого производственного полиграфического объединения А. М. Кулешовой.

С приветственным словом в адрес собравшихся выступил председатель горкома профсоюза работников угольной промышленности тов. Миклов С. Д. От имени шахтеров города он вручил коллективу редакции газеты «Ленинский шахтер» памятный сувенир, символизирующий тесную связь шахтерских коллективов с работниками печати.

Первый секретарь ГК ВЛКСМ Виктор Савостиин сказал о том, как печать помогает решать молодежные проблемы и задачи, поставленные XVII съездом ВЛКСМ.

С ответным словом выступил редактор городской газеты «Ленинский шахтер»

тov. Лакисов А. И. Он поблагодарил энтузиастов печати — рабочих корреспондентов за их творческую деятельность, лучшим рабкорам вручил грамоты редакции газеты и подарки. Затем он сказал:

— Позвольте от вашего имени, наши дорогие добровольные помощники, заверить городской комитет партии, горисполком, гвардию рабочего класса — шахтеров Ленинска-Кузнецкого, что штатные и нештатные корреспонденты наших газет будут идти в ногу с трудящимися города к высоким рубежам определяющего года девятой пятилетки, к рубежам, намеченным партией и правительстvом.

В заключение участники вечера посмотрели спектакль «История моей жизни» («Иркутская история»), поставленный артистами народного театра нашего города.

А. СТЕПНОЙ.

## Торжественный митинг, посвященный Дню Победы

9 мая в 11-00 часов на городской площади Победы состоится торжественный митинг, посвященный 29-й годовщине со дня победы над фашистской Германией.

К 10-00 часам утра участники Великой Отечественной войны и передовики производства, представители коллективов трудящихся, призывники, юнармейцы и пионеры собираются по своим предприятиям и учебным заведениям.

В 10-30 часов утра призывники, юнармейцы и пионеры прибывают на площадь Победы и занимают свои места согласно установленного плана.

Колонны участников Великой Отечественной войны, передовиков производства и представителей коллективов трудящихся со знаменами, транспарантами собираются в сводную колонну у здания горкома КПСС.

К 10-55 часам сводная колонна прибывает на площадь. В 11-00 часов утра начало митинга.

По окончании митинга на площади Победы состоится традиционная весенняя легкоатлетическая эстафета на приз газеты «Ленинский шахтер» (с 12-30 час. до 13-30 час.), по окончании эстафеты — кольцевая велогонка.

В 15-30 выступает художественная самодеятельность ДК им. Ленина, клуба шахты «Комсомолец», завода «Кузбассэлемент».

Городская праздничная комиссия

## Проводы ветерана

На днях коллектива участка № 6 шахты «Комсомолец» провожал на заслуженный отдых В. Н. Зуева, отдавшего шахте 30 лет жизни. Начальник участка Николай Павлович Мащенко открыл торжество. Много теплых, сердечных слов сказал он в адрес ветерана, который всю свою трудовую жизнь верен одному коллективу. Веселое настроение поддерживал вокально-инструментальный ансамбль шахты «Ритм».

А. ГУЛЯЕВ.

## РИТМ ДОБЫЧИ

УГЛЯ ПО РУДНИКУ ЗА АПРЕЛЬ

Шахты:

«Октябрьская»	+15509
Имени Ярославского	+15458
Имени 7 Ноября	+14512
Шахтоуправление	
«Кольчугинское»	+11000

Имени Кирова +10000

«Комсомолец» +8996

«Кузнецкая» +7004

«Заречная» +4000

Ленинское

шахтоуправление — 1650

«Польсаевская» —41453

Разрезы:

Грамотеинский + 7434

Моховский + 7280

Итого по руднику: +58090

Около года работает в системе орса промтоварами нашего города Наташа Федяева. Профессионально продавца она получила в профессионально-техническом училище № 36. Сейчас Наташа трудится в магазине самообслуживания «Оденда», в районе центрального рынка. Молодая работница всегда вежлива с покупателями, всегда советует, какую выбрать покупку из большого ассортимента товаров.

НА СНИМКЕ: продавец Наташа Федяева.

Фото Н. ИВАНОВА.



№ 89 (10963)

ВТОРНИК

7

МАЯ

1974 года

Цена 2 коп.  
Газета основана  
1 октября 1930 года



## Премии — журналистам

Секретариат правления Союза журналистов СССР подвел итоги Всесоюзного конкурса на лучшие произведения 1973 года, опубликованные в печати, переданные по телевидению и радио. Большой группе журналистов присуждены премии.

Определены победители Всесоюзного конкурса имени М. И. Ульяновой на лучшую постановку массовой работы в редакциях городских, районных, объединенных и многосторожных газет за 1973 год. Ряд газет награжден дипломами первой и второй степени. Почетными грамотами Союза журналистов СССР.

## Еще один Дворец культуры

СТЕРЛИТАМАК. Отличный подарок получили к Первому маю труженики города башкирских химиков. Здесь гостеприимно распахнул двери Дворец культуры завода синтетического каучука. Мозаичные панно, украшающие новое здание, поэтически воспроизводят героические страницы истории страны, рассказывают о дружбе народов.

Теперь в Стерлитамаке два Дворца и пять Домов культуры, драматический театр, шесть профессиональных клубов, три кинотеатра, Дом музыки, которые одновременно могут принять до 16 тысяч человек.

## Звучит героическая хроника

Большой концерт «Героическая хроника» по роману Джона Рида «Десять дней, которые потрясли мир» (музыка композитора Р. Бунина) состоялся во Дворце культуры Липецкого тракторного завода. Его подготовил самодеятельный духовой оркестр. Это своего рода юбилейное выступление коллектива — ровестника завода. Оркестр завоевал первенство на Всесоюзном конкурсе музыкальных коллективов. Первому в Липецкой области ему присвоено звание «Народный духовой оркестр».

(По сообщениям корреспондентов ТАСС)

◆◆◆◆◆

● КИЕВ. Государственный Знак качества присвоен платям из кремлена, которые шьют на Киевской фабрике имени Смирнова-Ласточкина. Теперь предприятие выпускает более 30 моделей одежды, отмеченных почетным пятиугольником.

● ДУШАНБЕ. Над плантациями цитрусовых в долине Вахша стоит нежный аромат. Зацвели лимоны и апельсины — новоселы горной республики. Сейчас в Таджикистане более 65 тысяч этих субтропических растений. В этом году цитрусовые решили вырастить рекордный для республики урожай — более шести миллионов лимонов и апельсинов.

(ТАСС).





В детском саде № 4 в подготовительной группе прошел пустовой семинар. Его тема: преемственность детского сада и школы. На семинар были приглашены учителя, воспитатели. Прошел он очень интересно. Видно, что работники садика хорошо подготовились к семинару.

**НА СНИМКЕ:** воспитательница садика № 4 Галина Васильевна Тихоненко и учительница школы № 18 Валентина Ивановна Бачкала в кругу детей после урока.

Фото Н. ДОСТОВАЛОВА

## В АПРЕЛЕ... КАКОГО ГОДА?

«Был, хотя и неказистый, тротуар для пешеходов по улице Коммунистическая от базара и по улице Ленина до бывшего треста «Ленинуголь». Но вот в середине марта навозили крупного горелка, и сейчас ходить по нему невозможно.

От имени жильцов домов №№ 11, 13 по ул. Ленина — С. Нифонтов.

Тов. Нифонтов подписался от имени жильцов только двух домов, а надо бы — от жителей обеих улиц, и, кроме того, — большого числа горожан, которые ходят по этим улицам на работу, шофёров, которым приходится ездить здесь.

Сначала с неудобствами мирись для нас же, мол, делается. И даже то, что ДРСУ горкомхоза почему-то решило насыпать горелик прямо на снег, жители поставили дорожникам в заслуго: работают круглый год, когда снег растает ждать нечего, да и опять же — по-быстрее сделать хотят.

Но дорожники поработали два дня и исчезли. Второй месяц не показываются. А жители улиц, видя плоды этой «срочной» работы, чертятся. Да и винят их нельзя. Потому что обе улицы превратились в опасную зону и для пешеходов, и для водителей. Судите сами: на тротуаре двадцатисантиметровый слой горелка размечом если и не в детскую голову, то в добрый кулак. По нему много не пройдешь — или ногу вывихнешь, или без обуви останешься, потому никто и не ходит. С другой стороны дороги тротуара совсем нет, и пятиметровое дорожное полотно служит и для пешеходов, и для двухстороннего движения транспорта (по ул. Ленина). Машины здесь вынуждены идти с черепашкой скоростью, а людям при разъезде двух машин приходится взбираться на камни.

Сначала мучениям виделся конец: в начале апреля главный инженер ДРСУ тов. Смердина заверила, что тротуар будет готов к 20 апреля. Но минуло и 20-е и 25-е, а работы не возобновляются.

Теперь жители иронизируют: обещали к 20 апреля, но года-то не назвали!

М. ПАВЛОВА.

**Ж**ИТЕЛЬ города Междуреченска В. В. Атяшев в свои 20 лет уже успел сменить 6 мест работы, но подолгу нигде не задерживался, так как работать не любил, но зато любил выпить. В начале ноября 1973 года Атяшев был уволен за прогулы, связанные с пьянкой, с шахты «Распадская», и на этом его трудовая деятельность закончилась.

Вскоре у Атяшева кончились и деньги. Наступали мучительные раздумья: тетка перестала субсидировать, в долг уже не дает, где взять деньги? И пришел к выводу, что лучший способ — это подделка кассовых чеков.

После очередного «рейда» в магазин Атяшев познакомился с В. П. Пашенцевым, жителем города Ленинска-Кузнецкого, который, как и он, нигде не работал по причине пристрастия к «зеленому змию».

Веселая пора наступила для обоих: съты и пьяны каждый день. Но и это им вскоре надоело: необходимы развлечения и острые ощущения. Чтобы как-то скрасить однообразие жизни, решили съездить в гости к родителям Пашенцева, проживающим в городе Ленинске-Кузнецком. Поездом? Скучно. Предлагается простой план — угон такси.

6 декабря 1973 года в 15-м часу, увидев на улице беспризорное такси ГАЗ-21 за номером 01-95 КЕО, принадлежащее Междуреченскому автотранспортному предприятию, Атяшев и Пашенцев попытались завести автомашину и разобрали замок зажигания, но автомобиль не завелся. Оставив автомашину, оба направились дальше и у здания треста «Томъусашхтостстрой» (какая улочка!) вновь увидели этот автомобиль, но уже с

## ЧЕРЕЗ ПЬЯНСТВО— К ПРЕСТУПЛЕНИЮ

### ИЗ ЗАЛА СУДА

работающим двигателем и отсутствующим водителем Г. В. Денисовым. «Поблагодарив» водителя за оказанную любезность, Атяшев и Пашенцев на угнанной автомашине приехали в город Ленинск-Кузнецкий, где и бросили ее на улице.

Не строгим родительским спросом: где был, что делал и почему не работает, — встретили Пашенцева его родители, а устроились в магазин, чтобы угостить сына и его друга.

На утро следующего дня пьяника была продолжена, а к обеду у «друзей» появилось желание возвратиться в Междуреченск и причем обязательно прежним способом. Однако в Ленинске-Кузнецком водители такси оказались менее «любезными»: они не оставляли автомашин открытыми и без присмотра.

Тогда Атяшев предложил Пашенцеву следующий план: убить водителя такси и, завладев автомашиной, уехать в Междуреченск. На это последний с легкостью согласился.

Для того, чтобы поездка выглядела более безобидной в глазах водителя такси, привели с собой случайную знакомую Ольгу Коростелеву.

Задумывалась ли Коростелева о возможных последствиях поездки для себя, садясь

в такси с малознакомыми молодыми людьми? Повидимому, нет.

Не предполагал и водитель такси Виталий Александрович Селиванов, что в этот день ему придется стать жертвой преступления. Около 16 часов в его такси сели трое молодых людей, и Атяшев предложил водителю маршрут — село Крапивино. Перед тем он передал Пашенцеву, севшему на заднее сиденье за водителем, складной нож.

За селом Демьяновка Ленинск-Кузнецкого района Пашенцев возвратил нож Атяшеву, считая, что ему может помешать совершить убийство Коростелева, а сам в это время отвлек ее внимание.

Выбрав удобный момент, когда на трассе не было встречных автомобилей, Атяшев

### КИНО

Кинотеатр «ПОБЕДА»

ПАРИЖСКИЕ ТАЙНЫ (10, 11-40, 14, 16, 18-40, 19-50, 22). ДК им. Ярославского

ВИИ (16, 18, 20).

Кинотеатр «СИБИРЬ»

ВОЗЛЕ ЭТИХ ОКОН (12, 16-10, 18, 20, 22). КОРОНА РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ (10, 14).

Кинотеатр «РОДИНА»

КАЛИНА КРАСНАЯ (11, 16, 17-50, 19-30, 21-30). ДВА ГОДА НАД ПРОПАСТЬЮ (9-30, 14).

### СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

В связи с пуском завода ЖБИ Ленинское ШСУ-1 и бюро по трудуустройству приглашают изолировщиков, плотников-бетонщиков, арматурщиков, отделочников, столяров, разнорабочих, кочегаров, каменщиков, старших прорабов, мастеров, механика.

★ ★ ★

### КОЛЬЧУГИНСКОЕ СТРОИУПРАВЛЕНИЕ

и бюро по трудуустройству приглашают на работу каменщиков, плотников-бетонщиков, арматурщиков, дипломированных электрогазосварщиков.

КЛЕЕВЫЙ  
ЗАВОД

и бюро по трудуустройству производят набор учащихся 8—10 классов в возрасте не моложе 17 лет для обучения в ГПТУ в г. Лисичанске Ворошиловградской области на аппаратчиков клеевого и желатинового производства. Также направляют на учебу в высшие и средние (Полтавский техникум) учебные заведения. Здесь же приглашаются слесари, электромонтеры, конструкторы, художники.

★ ★ ★

Обращаться в бюро по трудуустройству по адресу: пр. Кирова, 38-а.

### ЗАГОТКОНТОРА ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО РАЙПОТРЕБСОЮЗА

принимает от населения картофель стандартный в неограниченном количестве по цене 9 коп. за один килограмм. Об условиях сдачи можно спрашивать по телефону 2-04-70 или 2-04-71.

Заготконтора райпотребсозза



### Медицина победила

**ЛИМА.** Врачи хирургического отделения одной из больниц перуанской столицы произвели сложнейшую операцию — они пришли руку человека, попавшему в катак-

строфу. Сейчас больной поправляется. Его левая рука, оторванная в области плеча, успешно прижилась. Правда, требуется специальное лечение по восстановлению ее двигательных функций.

### Белуга—великан

**БУХАРЕСТ.** Огромную белугу весом 190 килограммов поймали румынские рыбаки И. Гурэу и И. Флори. Более часа они боролись со своей добычей, прежде чем вытащили ее на берег.

### Гелевидение

ВТОРНИК, 7 МАЯ

И ПРОГРАММА. Кемерово. 19.00 «Без проводов и расстояний». Репортаж с Кемеровского областного радиотелевизионного передающего центра. 19.20 «Мелодии и ритмы». Фильм-концерт. 19.50 Сев. идет. 20.00 Новости Кузбасса. 20.10 «Сыновья уходят в бой». Художественный фильм. «Беларусьфильм», 1970 год. 21.45 «Микрофон для всех». Телевизионный конкурс эстрадной песни. Финал.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

Беловский и Ленинск-Кузнецкий узлы связи доводят до сведения всех лиц, пользующихся сельской телефонной связью, что с 30 апреля с 9 часов индекс выхода на телефонную станцию с. Красного изменился с 9-94 на 92.

### К УСЛУГАМ НАСЕЛЕНИЯ!

Бюро услуг объявляет набор на курсы вязания крючком. Обращаться по адресу: пр. Кирова, 87-а—23 (остановка «Вокзальная»).

## ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ

Ленинск Кузнецкое производственное полиграфическое объединение Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и через шахту им. Кирова — 21-47, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора типографии — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 31300. ОП 16149. Заказ № 4058.